

## ERRATA D CRONOGRAMA DO EDITAL N° 02/2023

EDITAL COMPLEMENTAR PARA INGRESSO COMO ALUNO REGULAR NO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ENGENHARIA E CIÊNCIAS AMBIENTAIS (MECA).

O Departamento de Ensino de Graduação e Pós-graduação, vinculado à Diretoria de Ensino do Câmpus Pelotas, torna pública a alteração do cronograma do **Edital 02/2023**.

Onde se lê:

6.1. O presente Edital seguirá o cronograma explicitado no Quadro 2.

**Quadro 2. Cronograma de execução do Edital.**

Etapa		Datas	Local
<b>Inscrições</b>	Inscrições	21/01/23 a 10/02/23	pl-ppgeca@ifsul.edu.br
	Homologação preliminar das inscrições	13/02/23	<a href="http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023">http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023</a>
	Interposição de recursos das inscrições	14/02/23 até às 18:00	<a href="mailto:pl-ppgeca@ifsul.edu.br">pl-ppgeca@ifsul.edu.br</a>
	Homologação final das inscrições	16/02/23	<a href="http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023">http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023</a>
<b>Defesa do Anteprojeto</b>	Defesas do Anteprojeto de Pesquisa	23/02/23 Data, local e horário a serem divulgados com no mínimo 24 horas de antecedência no mesmo sítio eletrônico.	
	Divulgação do resultado preliminar da defesa do Anteprojeto.	24/02/23	<a href="http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023">http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023</a>
	Interposição de recursos do resultado da Fase II	27/02 até às 14:00	<a href="mailto:pl-ppgeca@ifsul.edu.br">pl-ppgeca@ifsul.edu.br</a>
	Divulgação do Resultado Final	27/02	<a href="http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023">http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023</a>

<b>Matrícula e início das aulas</b>	28/02/23	Sala 811B
-------------------------------------	----------	-----------

**Leia-se:**

6.1. O presente Edital seguirá o cronograma explicitado no Quadro 2.

**Quadro 2. Cronograma de execução do Edital.**

Etapa		Datas	Local
<b>Inscrições</b>	Inscrições	21/01/23 a 10/02/23	pl-pgeca@ifsul.edu.br
	Homologação preliminar das inscrições	14/02/23	<a href="http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023">http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023</a>
	Interposição de recursos das inscrições	15/02/23 até às 18:00	<a href="mailto:pl-pgeca@ifsul.edu.br">pl-pgeca@ifsul.edu.br</a>
	Homologação final das inscrições	17/02/23	<a href="http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023">http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023</a>
<b>Defesa do Anteprojeto</b>	Defesas do Anteprojeto de Pesquisa	23/02/23 Data, local e horário a serem divulgados com no mínimo 24 horas de antecedência no mesmo sítio eletrônico.	
	Divulgação do resultado preliminar da defesa do Anteprojeto.	24/02/23	<a href="http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023">http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023</a>
	Interposição de recursos do resultado da Fase II	27/02 até às 14:00	<a href="mailto:pl-pgeca@ifsul.edu.br">pl-pgeca@ifsul.edu.br</a>
	Divulgação do Resultado Final	27/02	<a href="http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023">http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2023</a>
<b>Matrícula e início das aulas</b>		28/02/23	Sala 811B

**Pelotas, 14 de fevereiro de 2023**

**Giani Mariza Britzius Barwald**  
**Coordenadora do Curso do Mestrado Profissional em Engenharia e Ciências Ambientais**

**Anderson Martins**  
**Chefe do Departamento de Ensino de Graduação e Pós-graduação**

**Carlos J. A. Corrêa**  
**Diretor Geral do Campus Pelotas**